

For publishing news
and Promotions
Call us
9985253306
9440662699

రాజధాని వార్తలు

RAJADHANI VARTALU



అమరావతి, సంపుటి : 5 సందిక : 82 పేజీలు : 4

Amaravati, Vol: 5, Iss: 82, Pages: 4

ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు దిన పత్రిక వెల: రూ.2.00
Andhra Pradesh CAPITAL'S First Telugu Daily Price: Rs.2.00

శనివారం, 16-09-2023
Saturday, 16-09-2023

9440662699 rajadhanivartalu www.rajadhanivartalu.com Postal Regd No: GTR/84/2019-21 RNI: APTEL/2019/77985 స్థాపితం: 2015

మచిలీపట్నం వైద్య కళాశాలలో చదవడం ఎంతో గొప్ప అనుభూతి

దేశంలోనే అత్యంత సమర్థవంతమైన ముఖ్యమంత్రిగా జగన్మోహన్ రెడ్డి నిలిచారు - రాష్ట్ర మంత్రి ఆర్కే రోజు

మచిలీపట్నం: వైద్య విద్యార్థిగా జీవితం ప్రారంభించడం అంటే అంత తెలివైన విషయం కాదు.. అడుతూ పాడుతూ కళాశాల జీవితం ఇక్కడ ఏమాత్రం ఉండదు. చాలెంబిలివిన్ మొదటి సంవత్సరం వైద్య విద్యార్థిగా, నిరంతర అధ్యయనం, ప్రాథమిక మర్యాదగా నడుచుకోవడం క్రమశిక్షణతో కూడిన జీవనం, అలుపెరగకుండా పుస్తకాలలో మునిగి తేలిపోవాలి, అలాగే ప్రయోగశాల ప్రాజెక్టులు, శిక్షణ, పరీక్షల కోసం నిర్దం కావడం మరోవైపు ఆరోగ్యాన్ని జాగ్రత్తగా చూసుకుంటూ వైద్య వృత్తిలో రాణించేందుకు ఫస్ట్ ఇయర్ నుంచే విజయ బాటలు వేసుకోవాలి

కళాశాల గూర్చి విన్నాను. ఇక్కడ నేను మొదటి సంవత్సరం ఎంబీబీఎస్ లో చేరడంతో ఎంతో సంతోషాన్ని కలిగిస్తుంది. ఇంతటి చక్కని కాలేజీ నమకూర్చిన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి తాను కృతజ్ఞతలు తెలియజేసినట్లు ఆమె తెలిపింది.

2) గుడ్ గుడ్..:



తాను హర్యానా రాష్ట్రానికి చెందిన యువతనని తెలిపారు. తనకు అల్ ఇందియా కోటలో తనకు మచిలీపట్నం ప్రభుత్వ వైద్యకళాశాలలో సీటు వచ్చిందని చెబుతూ, చక్కని ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణం, అభినాతనమైన పసతులు.. చక్కని ఫ్యాకల్టీ ఇక్కడ లభించడంతో ఒక మంచి వైద్యురాలిగా తాను ఇక్కడి నుంచి అభివృద్ధి చెందగలనని నమ్మకం ఏర్పడుతుందని ఆమె తెలిపారు

3. సలీన్ దాందియా:



రాజస్థాన్ లోని జైపూర్ సమీపం లోని ఒక చిన్న జిల్లాకు చెందిన యువకుడిని. అత్యంత ఆధునికమైన సౌకర్యాల హంగులతో నూతనంగా నిర్మించిన మచిలీపట్నం ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో తాను ఒక మెడికల్ విద్యార్థిగా భాగస్వామి కావడం ఎంతో సంతోషం కలిగిస్తుందని తెలిపాడు. ఈ కళాశాలలో చక్కని ఆవరణ మెరుగైన పసతులతో కూడిన భవనాలు, మంచి ఫ్యాకల్టీ, కంటికి రెప్పలా చూసుకునే సిబ్బంది ఉన్న ప్రాంతంలో తన ఎంబీబీఎస్ విద్యను ప్రారంభించడం ఎంతో సంతోషం కలుగుతుందని తెలిపారు. మొదట్లో తాను ఇక్కడకు తన తండ్రితో కలిసి వచ్చానని, తమ రాష్ట్రానికి ఎంతో దూరంలో ఉన్న మచిలీపట్నం ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో

చదువుకోవడం తమ తల్లిదండ్రులకు కొంత నచ్చలేదని, వైద్యం చేసి తాను ఈ వైద్య కళాశాలలో చేరిన తర్వాత ఈ ప్రాంతం, అభిమానించే ప్రజలు, లభ్యమవుతున్న సౌకర్యాలు ఇవన్నీ తనని ఎంతో ఆకర్షించినట్లు తెలిపారు. చరిత్రలో నిలిచిపోయే ఒక గొప్ప వైద్య కళాశాలలో ఫస్ట్ బ్యాచ్ విద్యార్థిగా నిలిచిపోవడం ఎంతో గొప్ప అనుభూతి అని సలీన్ అన్నారు. తొలి విడతగా ఇడు మెడికల్ కళాశాలలు నిర్మించి తనకు ఇటువంటి అపూర్వ అవకాశం ఇచ్చిన గౌరవ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేసినట్లు చెప్పారు.

4. వేము చవన్:



తాను ప్రకాశం జిల్లాలోని అడ్డంకి ప్రాంతానికి చెందిన విద్యార్థిని చెప్పారు. తనకు మచిలీపట్నం ప్రభుత్వ వైద్యకళాశాల ఎంబీబీఎస్ సీటు రావడం ఎంతో సంతోషం కలిగిస్తోంది. మొదట్లో తాను నూతన వైద్యకళాశాలలో చేరేందుకు కొంత సంకయించానని, వాస్తవంగా ఇక్కడికి వచ్చి చూసిన తర్వాత తన ఉత్సాహం తెరపడిందని చెప్పారు. మొదటి సంవత్సరం ఎంబీబీఎస్ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం కల్పించిన ఆధునికమైన సౌకర్యాలు, పసతి ఏర్పాటు ఎంతో సంతోషం కలిగిస్తుందని, ఏకాగ్రతతో చదువుకునేందుకు సరిపడా చక్కని వాతావరణం ఇక్కడ ఒక ప్రత్యేకత అని పవన్ అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం వైద్యవిద్యను ఎంతో ప్రోత్సహించి ఎందరో విద్యార్థిని విద్యార్థులను దాక్షిణ్య తీర్చిదిద్దడం అభినందనీయమన్నారు. ముఖ్యంగా తనలాంటి అవసరమైన మెడికల్ కళాశాలలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నూతనంగా ఏర్పాటు చేయడం ఒక తెలుగు విద్యార్థిగా తనకు ఎంతో గర్వకారణం అన్నారు. తనకు ఎంతో ప్రేరణ కలిగించిన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి మనస్ఫూర్తిగా ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నానని, తాను ప్రతిభ కలిగిన దాక్షిణ్య గా ఎదిగి మనదేశంలోని పేద ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యసేవలు అందిస్తానని పవన్ చెప్పారు.

మచిలీపట్నం: ప్రతి వ్యక్తి తప్పనిసరిగా కోరుకునేది విద్య, వైద్యం, సంక్షేమమని, వాటికే అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తూ, రాష్ట్ర ప్రజల కుటుంబాలలో తాను ఒక సభ్యుడిగా ఉన్నాననే భావన కలిగిస్తూ దేశంలోనే అత్యంత సమర్థవంతమైన ముఖ్యమంత్రిగా జగన్మోహన్ రెడ్డి నిలిచారని రాష్ట్ర పర్యాటక సాంస్కృతిక యువజన సర్వీసుల శాఖ, కృష్ణాజిల్లా ఇన్స్టాన్ట్ మంత్రి ఆర్కే రోజు పేర్కొన్నారు.



శుక్రవారం ఆమె కృష్ణాజిల్లా ముఖ్య కేంద్రమైన మచిలీపట్నంలో 550 కోట్ల రూపాయలతో నూతనంగా నిర్మించిన మచిలీపట్నం ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలను విజయనగరం నుండి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వర్రువల్ విధానం ద్వారా ప్రారంభిస్తున్న కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం కళాశాల ప్రాంగణంలో



ఏర్పాటు చేసిన దివంగత ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు.

విజయనగరం, రాజమహేంద్రవరం, ఏలూరు, మచిలీపట్నం, నంద్యాల వైద్య కళాశాలను ఏకకాలంలో ప్రారంభించడం గతంలో ఎన్నడూ ఎక్కడా జరగలేదన్నారు. మచిలీపట్నం ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల నిర్మాణం కోసం 15 లక్షల కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేసి అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మించిన మచిలీపట్నం ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో విశాలమైన తరగతి సాధించి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఒక అరుదైన రికార్డు నమోదు చేశారన్నారు. 75 ఏళ్ల కాలంలో ఇప్పటివరకు మన రాష్ట్రంలో 11 వైద్య కళాశాలలో మాత్రమే ఉన్నాయని, వయస్సులో ఎంతో చిన్నవాడైన తొలిసారిగా ముఖ్యమంత్రి పదవి చేపట్టిన జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎంతో పెద్ద మనసుతో రాష్ట్ర ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని 17 వైద్య కళాశాలలు ఏర్పాటు చేయాలని సంకల్పించడం ఆయన పనితీరుకు నిదర్శనం అని అన్నారు. ఇందుకోసం బడ్జెట్ లో 8,486 కోట్ల రూపాయలను వెచ్చించారు. నేడు వర్రువల్ విధానం ద్వారా

రెండు కాలేజీలు సాఫ్ట్వేర్ సమస్యలను చేస్తానని తెలిపారు. పదవి అనేది ఎన్నటికీ శాశ్వతం కాదని, ఎవరైనా మాజీలు కావాల్సిందేనని.. అధికారం ఉన్నప్పుడు ప్రజలకు ఏమి చేసాము అన్నదే ముఖ్యమని అప్పుడే వారి హృదయాల్లో చిరస్థాయిగా నాయకులు మిగిలిపోతారని ఎమ్మెల్యే పేర్ని నాని అన్నారు. దివంగత ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రజా సంక్షేమం కోసం రెండు అడుగులు వేస్తే, తన తండ్రిని ప్రేరణగా తీసుకొని ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి నాలుగడుగులు వేస్తూ ప్రజాసేవలో తరిస్తున్న ధన్యజీవిని కొనియాడారు. దివంగత ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కృష్ణాజిల్లాకు కృష్ణా యూనివర్సిటీ తన హయాంలోనే మంజూరు చేశారని, అలాగే సముద్ర తీర ప్రాంతంలోని అనేక గ్రామాలకి స్వచ్ఛమైన తాగునీరు అందించేందుకు నిధులు విడుదల చేసిన గొప్ప మహనీయుడని, తన నియోజకవర్గంలో ప్రజలకు ఎన్నో మేలులు చేసిన సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డికి మచిలీపట్నం శాసనసభ్యులు పేర్ని నాని కృతజ్ఞతలు వ్యక్తం చేశారు.

1) రాఖి చౌదరి:



విజయవడలో ఉండి చదువుకున్నానని అయితే తన స్వంత రాష్ట్రం రాజస్థాన్ అని తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని మచిలీపట్నం ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో ఈ ఏడాది ఒపెన్ క్యాటగిరిలో నాకు సీటు లభించిందని తనకు నీట్ ఎగ్జాంట్ లో పచ్చిన మార్కులు 590 అని చెప్పారు. తాను ఒక మంచి డాక్టర్ కావాలనే బలమైన ఆకాంక్షతో నీట్ ఎగ్జాంట్ కు ఎంతో శ్రద్ధతో సిద్ధమయ్యాను. నా కష్టానికి తగినట్లుగా మంచి ఫలితం దక్కింది. మచిలీపట్నంలో అత్యంత ఆధునికంగా నిర్మించబడిన ప్రభుత్వ వైద్య

కాలు రైతులకు "వైఎస్ఆర్ రైతు భరోసా"

వైఎస్ఆర్ రైతు భరోసా కార్యక్రమం గురించి వివరాలు మరియు ప్రయోజనాలను తెలుసుకోవడానికి ఈ పోస్టరును ఉపయోగించండి.

వైఎస్ఆర్ రైతు భరోసా ప్రయోజనాలు:

- 1. రైతులకు ప్రయోజనకరమైన పనులను అందించడం.
- 2. రైతులకు ప్రయోజనకరమైన సేవలను అందించడం.
- 3. రైతులకు ప్రయోజనకరమైన సదుపాయాలను అందించడం.

వైఎస్ఆర్ రైతు భరోసా కార్యక్రమం గురించి మరింత తెలుసుకోవడానికి:

సంఖ్య: 1,70,845 552

